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De quoi est constitué le pop-pop boat ?
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Qu'est ce qu'un cycle ?
Source de

chaleur N ;. .
Un systeme decrit une suite

de transtformations telle que
'état final et I'état inifial de
la fransformation soit
identfique de telle maniere G
Une partie | OOUVOIr recommencer le
m de 'eau se cycle. Au cours du cycle, le
_ | systeme voit sa température,
vaporise sa pression ou d'autres
oarametres varier tandis qu'll
échange du travail et réalise

un fransfert thermigque avec
'extérieur.
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Pourquoi avance-t'il ?
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D'ou vient le nom “pop-pop boat” ? m dépression Cycle Source: hitp://www.eclecticspace.net/

. Y . se forme
Le hom vient du bruit gu'll produit. Sur
certains modeles la membrane du
reservoir est flexible. Sous |'effet des
variations de la pression dans le
réservoir, la membrane se met a | 'eau est
osciller et émet 2 petits claguements
lors de chaque cycle.

Qu'est-ce qu'un rendement ?

C'est le rapport entre la puissance
réaspirée | meécanigue fournie par le moteur et la
puissance fournie par la source d'énergie.
Une grande partie de I'énergie sera perdue
lors des transformations.

. : . Centrale thermique a 45%
Combien de fois ce cycle se produit par chaudiere

?
seconde * Moteur diesel 45%

Pour notre propre bateau nous avons mesuré

un cycle de 16 Hz qui correspond & 32 Centrale nucleaire 31-37%
o " claquements par seconde. Le cycle se
Le saviez-vous * répéte 16 fois par seconde | Moteur automobile 14-26%
1)Le plus gros moteur pop-po
JLe plus g POP=POP Pop-pop boat <0,1%

jamais réalisé avait un réservoir
de 100 L
2)Le pop-pop boat a été inventé
apres la machine a vapeur
3)Jusqu'a présent, aucun
pop-pop boat n'a dépasse la
vitesse de 1m/s. Le nOfre a une
vitesse d'environ 0,1 m/s

2 modeles de pop-pop boat
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Pop-pop boat & Pop-pop boat a (
réservoir serpentin
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L'histoire de la machine a vapeur

L'éolipyle a été inventé par Héron d’Alexandrie au ler siecle apres JC.
C'est une boule qul tourne parce gqu'll y a de la vapeur d'eau qui est
expulsee de celle-ci. La vapeur d’'eau provient d'un réservoir rempli
d’'eau qui est chauffé et relié a la boule.

Ceci fut le premier objet convertissant I'énergie thermique de I'eau en
energie mecanigue, ce gu’'on appelle une machine a vapeur.

En 1690, Denis Papin a construit le premier piston a vapeur. C'est un
cylindre dont le toit est mobile. La 1ere étape est de chauffer I'eau
dans le cylindre ; I'eau s’'évapore, par conséquent, le toit du cylindre
monte. Ensuite, la température ambiante refroidit l[a vapeur d'eau et la
poression atmosphériqgue fait descendre le toit. Ceci forme un cycle,
ouisqu’'on peut répéter ces opéerations autant gu’'on veut.

Grdace aux travaux de Denis Papin, Thomas Newcomen a infroduit |o
lere machine a vapeur industrielle en 1712.

En 1765, James Watt a eu l'idée d’utiliser une chambre de
condensation pour la vapeur. Celle-cl permet de diminuer

Aux origines de la machine a vapeur

Source :
hitp://frmaieutapedia.org/wiki/Image:
eolipyle1292677631.|pg

Source :
hitp://upload.wikimedia.org/wikipedia/
commons/d/dd/Papinengine.jpg

grandement les pertes de chaleur dans la chamlbre du
piston et donc d’augmenter I'efficacité de la machine o
vapeur.

Balancier

Condenspeur
PISIOI'\ A

AU XXeme siecle, la machine a vapeur sera remplacée - e
oar la turbine a vapeur, le moteur electrique et le moteur =¥ Vapeur
com bUSﬂO N. La vapeur est admise en 1 par |a soupape A, . |

le piston remonte. Les soupapes A et B se ferment, :*‘E'} ﬁf’:}: ==

les soupapes C et D s'ouvrerét :Lla \.v.':lpe:u:l est d R =i 1)

, . . . . . . dmi 2 | . Le piston descend. e —————————

Néanmoins, il existe actuellement un jouet populaire qui se bt 40 Zpaca soimeon C Lo peion descund. | —

par l'intermédiaire de la bielle, actionne la roue. S R ) Vhaudiere

frouve étre une machine a vapeur, le pop-pop boat.

Source :

hitp://la-domotiqgue.over-blog.com/article-conden
seur-definition-explication-116147940.nhtml
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